



30/05/2023

Εκπαίδευση του έργου STAND-UP στην Ελλάδα: «Οι νέες τεχνολογίες στην καταπολέμηση των εγκλημάτων και ρητορικής μίσους»

Στις 29 & 30 Μαΐου 2023, υλοποιήθηκαν οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες του έργου STAND-UP στα γραφεία του EPLO στην Πλάκα, με επίκεντρο τις Νέες Τεχνολογίες στην καταπολέμηση των εγκλημάτων και ρητορικής μίσους.

Μέσω διαδραστικών & βιωματικών πρακτικών αλλά και μικτών μεθόδων μάθησης με κοινές ενότητες σύγχρονης μάθησης, ο γενικός στόχος της εκπαίδευσης επικεντρώθηκε στην παροχή θεωρητικής και πρακτικής γνώσης σχετικά με α) τα φαινόμενα εγκλημάτων και ρητορικής μίσους, β) το σχετικό εθνικό νομικό πλαίσιο και γ) την υποστήριξη των θυμάτων στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Οδηγίας για τα Δικαιώματα των Θυμάτων, βοηθώντας έτσι τους συμμετέχοντες να δημιουργήσουν και να ενισχύσουν την ενδιάμεση συνεργασία τους για την υποστήριξη τέτοιων θυμάτων.

Στην εκπαιδευτική δράση συμμετείχαν κυρίως εκπρόσωποι φορέων και λειτουργών της δικαιοσύνης, όπως εισαγγελείς & δικαστές, μέλη των Αρχών Επιβολής Νόμου όπως οι αστυνομικές αρχές, καθώς επίσης και μέλη της Κοινωνίας των Πολιτών και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων.

Κατά την διάρκεια της εκπαίδευσης 66 συμμετέχοντες/ουσες είχαν την ευκαιρία να εκπαιδευτούν και να εξοικειωθούν με τα ειδικά διαμορφωμένα από το έργο εκπαιδευτικά εργαλεία και χρησιμοποίησαν τεχνολογία εικονικής πραγματικότητας.

Πιο συγκεκριμένα οι συμμετέχοντες/ουσες είχαν την δυνατότητα να:

- Αναγνωρίσουν και να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους στα φαινόμενα ρητορικής & εγκλημάτων μίσους και στο σχετικό νομοθετικό πλαίσιο στην Ελλάδα.
- Χρησιμοποιήσουν αυτοματοποιημένους μηχανισμούς επεξεργασίας ανοιχτών δεδομένων, έχοντας πρόσβαση σε ειδικά διαμορφωμένες πλατοφόρμες παρακολούθησης πληροφοριών ανοιχτής πηγής, σε σχετικά εργαλεία καταγραφής & εκπαιδευτικό υλικό.
- Ανταλλάξουν καλές πρακτικές συνεργασίας και εμπειρίες, ενδυναμώνοντας την συνεργασία των φορέων που εκπροσωπούν, καλλιεργώντας την μεταξύ τους επικοινωνία και το αίσθημα εμπιστοσύνης.
- Ενδυναμώσουν την υποστήριξη που παρέχουν στα θύματα εγκλημάτων και ρητορικής μίσους, βάσει της Ευρωπαϊκής Οδηγίας για τα Δικαιώματα των Θυμάτων.

Το Έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Γενική Διεύθυνση Δικαιοσύνης και Καταναλωτών, με αριθμό χρηματοδότησης: 101049532. Ο συντονισμός του έργου γίνεται από την [Εισαγγελία του Trento](#) (Ιταλία), με εταίρους το [Γραφείο Εισαγγελίας της Βενετίας](#) (Ιταλία), το [Agenfor International](#) (Ιταλία), το [Euro-Arab Foundation for Higher Studies – FUNDEA](#) (Ισπανία), τον [Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου](#) (Ελλάδα), την [Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου](#) (Ελλάδα), και την [European Association for Local Democracy – alda](#) (Γαλλία).



EPLO
European Public Law
Organization
